



**ОЛЕКСАНДРІЙСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Соборний, 59, м. Олександрія, 28000, тел./ факс (05235) 7-13-40, 7-03-03 rada@olexrada.gov.ua

ПРОТОКОЛ

**позачергового засідання міської комісії з питань
техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

19 березня 2021 року

м. Олександрія

№ 6

Головував: - перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – заступник голови міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Гугленко Ю.О.

Секретар: - заступник начальника управління з питань цивільного захисту міської ради
Ткач О.Б.

Присутні: члени комісії

Порядок денний:

Запобігання поширенню на території міста випадків гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, встановлення рівня епідемічної небезпеки «помаранчевий» та вжиття відповідних протиепідемічних карантинних заходів.

ІНФОРМУВАВ: 1. Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Юрій ГУГЛЕНКО.
2. Начальник управління охорони здоров'я міської ради Тамара САКАРА.
(Повна інформація додається до протоколу)

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України") на території громади продовжуються обмежувальні протиепідемічні заходи.

Залежно від епідемічної ситуації в регіоні або окремих адміністративно-територіальних одиницях регіону встановлюється "помаранчевий" або "червоний" рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 (далі — рівень епідемічної небезпеки).

"Червоний" рівень епідемічної небезпеки встановлюється рішенням Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій за ініціативою Міністра охорони здоров'я протягом 48 годин з моменту настання підстав, передбачених цією постановою.

Незважаючи на вжиття протиепідемічних заходів та посилення контролю за виконанням карантинних заходів, ситуація з захворюваністю населення громади на гостру респіраторну хворобу COVID-19 в цілому продовжує погіршуватися.

На теперішній час за результатом оцінки епідемічних показників рішенням обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 19.03.2021 протокол №11 на території області з **19 березня 2021 року** встановлено "**помаранчевий**" рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 та запроваджуються посилені заходи контролю за дотриманням встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів.

Відповідно до статті 30 Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб" місцевим органам виконавчої влади надається право запроваджувати більш жорстокі, ніж встановлені нормативно-правовими актами, вимоги: установлювати особливий порядок проведення профілактичних та інших заходів.

ВИРІШИЛИ: Взяти до відома надану інформацію щодо епідемічної ситуації на території міста, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України 09 грудня 2020 року №1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року № 104 "Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України") та з метою запобігання поширенню на території громади гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом:

1. Враховуючи ситуацію з захворюваністю населення на гостру респіраторну хворобу COVID-19, що склалася на території Олександрійської територіальної громади на теперішній час, за результатом оцінки епідемічних показників встановити на території громади з **19 березня 2021 року "помаранчевий"** рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19.

Керівникам виконавчих органів влади, органів місцевого самоврядування, закладів, установ міста, суб'єктів господарювання незалежно від форм власності

2. Забезпечити контроль за дотриманням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

Термін виконання - **на період дії карантину**

Сакарі Тамарі

3. Забезпечити готовність закладів охорони здоров'я до прийому хворих на грип та гостру респіраторну хворобу COVID-19, вжити заходів до збільшення кількості ліжок та оснащення таких закладів необхідним медичним обладнанням, забезпечення їх медичним персоналом, медикаментами, засобами для проведення дезінфекції та індивідуального захисту.

4. Забезпечити постійне зростання кількості проведення щоденного безперервного тестування щодо виявлення РНК коронавірусу SARS-CoV-2 методом полімеразної ланцюгової реакції на території громади.

Термін виконання - **на період дії карантину**

Шклярку Юрію,
Коновалову Василю,
Ільющенковій Тетяні,
Хвостову Володимиру
Перевсрзєву Володимиру

5. В межах компетенції забезпечити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів суб'єктами господарювання та населенням в розважальних закладах, закладах громадського харчування, на об'єктах торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, ринках, в розважальних закладах, в транспортних засобах, що здійснюють перевезення пасажирів, до порушників зазначених вимог вживати обмежувальні заходи щодо їх діяльності.

6. Забезпечити контроль за дотриманням умов самоізоляції особами з підтвердженим випадком COVID-19 та контактними особами, які перебувають на самоізоляції.

Термін виконання - **на період дії карантину**

Ананьєву Олегу

7. Забезпечити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо запровадження на території територіальної громади з **19 березня 2021 року "помаранчевого"** рівня епідемічної небезпеки та необхідності дотримання обмежувальних протиепідемічних заходів, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами).

8. Продовжити проведення роз'яснювальної роботи та широке інформування населення через засоби масової інформації, соціальні мережі та інші канали оповіщення щодо важливості дотримання протиепідемічних заходів у період значного поширення гострої респіраторної хвороби COVID-19, а також інформації, щодо ситуації з коронавірусом в місті.

Термін виконання - **невідкладно**

9. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій



Юрій ГУГЛЕНКО

Заступник начальника управління з питань цивільного захисту міської ради – секретар комісії

Олена ТКАЧ